



BeLocal

Проект: Овощарство за деца: културно наследство и традиция на вкусовете

Организация: СНЦ „Европейски инициативи без граници“

Населено място: гр. Русе

Цел на проекта: Създаване на първата „зелена класна стая“ в Русе, която ще предложи пространство за обучение на открито, което насърчава взаимодействието с околната среда и укрепва връзката между децата и тяхното природно и културно наследство за съхранението на традициите в овощарството и природата.

Проект: Библиотека в кошница – за деца от 0 до 3 и техните родители

Организация: Българска библиотечно-информационна асоциация (ББИА)

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Насърчаване на четенето от най-ранна детска възраст чрез разгръщане на потенциала на децата и превръщането им в четящи личности, като се акцентира върху важноста и ролята на всички отговорни участници в този процес.

Проект: Изчезващият град: истории от старите къщи на Стара Загора

Организация: Фондация „Обществен дарителски фонд — Стара Загора“

Населено място: гр. Стара Загора

Цел на проекта: Чрез видеоматериали, събития и онлайн ресурси проектът цели да отвори пространство за диалог и осведоменост за старите къщи, като показва тяхната роля в културната идентичност на града.

Проект: Фестивал „На кино, на село“

Организация: Фондация „КИНО-БУДИТЕЛ“

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Да създаде мост между кинодейци, търсещи път за разпространение на тяхното творчество пред жителите на най-малките общности в България, и аудиторията на село, чиито творчески търсения и мечти за завръщане на редовното кино стават реалност.

Проект: Петрич без граници

Организация: Сдружение „Млад планинар“

Населено място: гр. Петрич

Цел на проекта: Да популяризира културното и природното наследство на Община Петрич чрез създаване на туристически паспорт с пътеводител на забележителностите в региона с цел насърчаване на активния туризъм и опознаването на местните обекти.

Проект: Изкуство за по-добро бъдеще: мобилни младежки инициативи за социално включване



Организация: Сдружение „Млади изследователи за младежко развитие“

Населено място: гр. Смолян

Цел на проекта: Да насърчи участието на 500 младежи от област Смолян в културни и социални дейности през следващите 12 месеца чрез организиране на 15 мобилни арт работилници и 5 културни събития.

Проект: Оряховица – минало, настояще и бъдеще

Организация: Народно читалище „Развитие — 1918“

Населено място: с. Оряховица, област Стара Загора

Цел на проекта: Да стимулира гражданската самоинициатива чрез информационни срещи, на които хората да вземат участие в търсенето, съхранението и популяризирането на културно-историческото наследство на с. Оряховица. Събраните материали ще бъдат подредени в историческа сбирка, достъпна за населението и гостите на селото.

BeFair

Проект: Кулинарни обучения JAMBA за младежи с различни възможности

Организация: Фондация „Сошъл Фючър“

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Създаване на условия за облекчена работа на готвачи с увреждания, обучение на младежи с увреждания в приготвяне на храна и обслужване на клиенти, преодоляване на негативните нагласи и утвърждаване на готварството като възможна и достъпна професия за лицата с увреждания.

Проект: Преодоляване на социалната дискриминация и интегриране на деца със специални образователни потребности чрез терапевтични практики

Организация: Фондация „Можем заедно“

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Качествена промяна във физическото и психическото състояние на децата със специални образователни потребности чрез провеждане на терапевтични сесии, консултации с психолог и провеждане на творчески работилници.

Проект: ДаунТаун: споделен опит

Организация: Фондация „ДаунТаун БГ“

Населено място: гр. Бургас

Цел на проекта: Провеждане на обучения на деца и млади хора със специални потребности по нидерландска методика и грижи за ранна интервенция за социална и трудова интеграция на тази таргетна група.



Проект: Фотоработилница 66

Организация: „Мулти култи колектив“

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Намаляване на социалните неравенства и възможност за интеграция на една от най-уязвимите групи — непридружените деца бежанци, чрез използване на фотографията като изкуство.

Проект: Сесии по арт терапия за майки на деца-пациенти

Организация: Фондация „АРТОН България“

Населено място: град Варна

Цел на проекта: Чрез психологичните интервенции да се подкрепят жените майки, борещи се здравето и живота на своето дете, да се засили тяхната мотивация и да се внесе сигурност и спокойствие в ежедневието им, което да им даде нови стимули за развитие.

Проект: Мобилни ателиета „Инклузивно градинарство“

Организация: Сдружение „Социална и обучителна ферма „Софера“

Населено място: с. Илинденци, област Благоевград

Цел на проекта: Да разкрие пред широката общественост ползите, които социалното земеделие и инклузивното градинарство дават на хора с трудности в развитието, на младежи от маргинализираните групи на обществото, на младежи с увреждания.

BeActive

Проект: Активни пенсионери

Организация: Сдружение „БГ Бъди активен“

Населено място: с. Белацица, област Пловдив

Цел на проекта: Подобряване качеството на живот на възрастните (65+) и намаляване на риска от развитие на хронични заболявания чрез редовна физическа активност и здравно огромотяване.

Проект: Граждански бюджети

Организация: Фондация „ХАЛО“

Населено място: гр. Хасково

Цел на проекта: Провеждане на информационни срещи и консултации на деца и учители в селата Войводово, Динево, Долно Големанци, Книжовник, Конуш, Малево и Узунджово от Община Хасково с цел оформяне на техните идеи за граждански инициативи чрез програма за повишаване на гражданската активност на фондацията — програмата за граждански бюджети.

Проект: Заедно по-здрави!

Организация: Сдружение „ИМКА“



Населено място: гр. Габрово

Цел на проекта: Насърчаване на здравословния начин на живот сред деца и младежи и техните родители в местната общност в Габрово чрез образователни дейности и инициативи.

Проект: Little Lidl land

Организация: Фондация „Здраве и социално развитие“

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Създаване на условия за активен и здравословен начин на живот на децата от квартал „Христо Ботев“ в София чрез повишаване знанията на родителите относно здравословното хранене на децата и уменията им за приготвяне на здравословна и вкусна храна, подходяща за възрастта им, и създаване на условия за игра на открито чрез изграждането на мултифункционална площадка за игра на открито и пространство за отдих.

Проект: Спорт и здравословно хранене, достъпни за младите хора в малките населени места

Организация: Сдружение „Младежки приоритети“

Населено място: с. Бенковски, област Кърджали

Цел на проекта: Създаване на привлекателни възможности за спорт и повишаване на интереса към активен и здравословен начин на живот на младите хора от малките населени места като с. Бенковски, гр. Златоград и околните 12 малки села.

Проект: Активни без пауза

Организация: Българска асоциация по андропауза и менопауза

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Да информира жените на средна възраст за здравните рискове, свързани с менопаузата, и да улесни достъпа до специалисти, които да им помогнат да се справят със симптоматиката.

Проект: Младите говорят: граждански активизъм в действие

Организация: Сдружение „С идея за бъдещето – спорт, образование, култура“

Населено място: гр. Сандански

Цел на проекта: Чрез обучения, медийни проекти и конференции да бъдат развити умения за критично мислене и активно участие в гражданските процеси на младите хора в общината.

BeGreen

Проект: За да не е измислица морето – документално-изследователска комуникационна кампания за опазването на Черно море

Организация: Фондация „Документалистите“

Населено място: гр. София



Цел на проекта: Създаването на документално-изследователски проект, който да насочи общественото внимание към проблемите, свързани с екологията и биоразнообразието на Черно море.

Проект: Заедно за природата: действай днес, спаси утре

Организация: Сдружение с нестопанска цел „Национална асоциация на доброволците в Република България“

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Чрез пътуващата изложба, която ще показва въздействието на природните бедствия върху околната среда, и обучителни работилници, насочени към ученици, проектът ще стимулира осъзнаването на необходимостта от опазване на природните ресурси и ще ангажира хората в преки действия за справяне с екологичните проблеми.

Проект: Младежки климатичен форум

Организация: Сдружение „Екомисия 21 век“

Населено място: гр. Ловеч

Цел на проекта: Провеждане на занимания с екологична насоченост в 5 общини от областта и популяризиране на работещи методи за решаване на екологични проблеми – разделно събиране на отпадъци, рециклиране на текстил и др.

Проект: Еко-арт студио: екология и творчество без граници

Организация: Благотворителна фондация „Фонд Добро“

Населено място: к.к. Слънчев бряг (област Бургас)

Цел на проекта: Формиране на екологично съзнание у децата и младежите чрез творчество и повторна употреба на рециклирани материали и насърчаване на участниците да създават арт обекти, които отразяват екологични проблеми.

Проект: Доброволци за дивата природа – в търсене на ловния сокол!

Организация: Сдружение „Зелени Балкани – Стара Загора“

Населено място: гр. Стара Загора

Цел на проекта: Информираност на местната общност за завръщането на ловния сокол и надграждане знанията на жителите за опознаване на дивите животни.

Проект: Създаване и внедряване на социална платформа за активно участие на гражданите в качествено и количествено подобряване на растителността в градската среда

Организация: Сдружение „СъГраждани“

Населено място: гр. Русе

Цел на проекта: Увеличаване и възстановяване на градската растителност и създаване на уеб приложение с информация за растителния вид и условия за неговата грижа.



Проект: Млада гора: експериментално залесяване на труднодостъпни терени в община Горна Малина

Организация: Фондация „Повей“

Населено място: с. Негушево, София област

Цел на проекта: Въвеждане на устойчив метод на залесяване и екологично самосъзнание в цялата община Горна Малина и превръщането му в обща кауза за подобряване на микроклимата и възстановяване на ерозиралите хълмове около селата.

Проект: Отпадъците като арт възможности

Организация: Сдружение „Шанс и подкрепа“

Населено място: гр. Трявна

Цел на проекта: Промяна на поведението на хората в общността по отношение на разделното събиране на отпадъци, рециклирането и повторното използване на ресурсите.

BeVocal

Проект: Журналистилницата

Медия: Жана Попова, доцент във факултета по журналистика и масова комуникация в СУ

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Обучение на ученици от квартални училища как да пишат и качват журналистически материали и как да правят интервюта и репортажи. Проектът включва и създаването на рубрики в специален блог „Журналистилницата“ с връзки към социалните мрежи.

Проект: Здравното образование – защо ни липсва и защо е нужно

Медия: Medical News, Полина Тодорова, журналист

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Да представи необходимостта от въвеждане от самостоятелна система от здравно образование сред децата и подрастващите у нас чрез серия материали – интервюта с експерти, анкети и анализи, публикувани в период от 4 месеца.

Проект: MORE – морски очерци, разследвания и екорепортажи

Медия: Свилена Велчева-Ганева, журналист на свободна практика

Населено място: гр. Варна

Цел на проекта: Създаване на журналистически материали по обществено значими теми, свързани с опазването на околната среда в 8 морски града – от Шабла до Варна.

Проект: Мигранти с таланти

Медия: Бистра Иванова, журналист на свободна практика



Населено място: гр. София

Цел на проекта: Създаване на 12 медийни материала, в които да бъдат интервюирани мигранти и бежанци, работещи в различни сфери, с цел да им бъде дадена възможност да станат част от обществения живот.

Проект: Майката-творец

Медия: Her Startup

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Създаване на специална рубрика „Майката-творец“, в която ще бъдат публикувани 10 материала с 10 дами, предлагащи съвети и споделящи опита си за това как може да се изгради малък бизнес от творения, създадени със собствените си ръце.

Проект: Социално отговорни и граждански активни

Медия: zagabrovo.bg

Населено място: гр. Габрово

Цел на проекта: Да се увеличи информираността на здравна тематика, на тема опазване на околната среда и да бъдат подкрепени обществено полезни дейности, които имат пряк ефект върху обществото.

Проект: Вижте – за знаещи и активни бъдещи граждани

Медия: „Вижте.бг – новините на детски език“

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Създаване на 10 статии и аудио новини за детската медия „Вижте“, предназначени за деца на възраст от 7 до 14 години, които по достъпен и интригуващ начин ги запознават с актуални новини и дебати от областта на екологията, социалната проблематика, гражданската активност, медийната грамотност и културата.

Младежки проекти

Проект: Остави телефона и ела да спортуваме навън!

Организация: „Младите Яворовци“

Населено място: с. Яворово, област Стара Загора

Цел на проекта: Организиране на походи, маркиране на пътеки, залесяване и почистване на паркове и терени в селото.

Проект: Дългач в спортното бъдеще

Организация: МГ „Млад устрем“

Населено място: с. Дългач, област Търговище



Цел на проекта: Създаване на устойчиви спортни инициативи, които да подобрят здравето и социалната интеграция на общността чрез организиране на спортни турнири, тренировки и образователни семинари.

Проект: Pierrot

Организация: Куатро формаджи

Населено място: гр. Бургас

Цел на проекта: Създаване на платформа за достъп до информация за театрални постановки и културни събития с възможност за обмен на мнения и рецензии.

Проект: EthiCitizen – отговорност в лесни стъпки

Организация: EthiCitizen

Населено място: гр. София

Цел на проекта: Ангажиране на младежи на възраст от 14 до 19 години с проблемите на променящата се околна среда и създаване на 50 предизвикателства, представени в специален канал в рамките на платформата EthiCitizen.

Проект: Bee eco – wrap it with ecozis

Организация: Еко клуб „Екозис“ към Английска езикова гимназия „Гео Милев“

Населено място: гр. Русе

Цел на проекта: Изработка на восъчни кърпи, алтернатива на кухненски фолия и полиетиленови пликосе за еднократна употреба, и провеждане на еко-базар, информационна кампания и събития, свързани с употребата на този и подобен тип устойчиви продукти в ежедневието.